

Нет парада? Значит – марш!

Утром 12 июня в Лесном шел проливной дождь, поэтому традиционный парад организаций и предприятий, намеченный городскими властями на 11.00, было решено отменить. В десятом часу утра работники администрации начали обзванивать общественные организации и сообщать им об этом решении. Поступил такой звонок и в местный штаб «Справедливой России». Нет парада? Значит – марш! – решили здесь.

Звонок застал нас за работой, мы трудились со вчерашнего вечера: наддували ге-



Почините нам дороги, а то, блин, промокли ноги! – этот призыв вызвал особое одобрение городских таксистов, которых мы застали на большой автостоянке. Они отвечали хором клаксонов и приветственно махали руками.

Движение колонны по проезжей части прекратилось, когда туда подъехала патрульная машина.

А ну стой! Занкивай! Кто такие? – потребовали служители порядка и закона, подзывая к себе демонстрантов.

Ура полиции Лесной! – скандировали в ответ активисты, и, улыбнувшись им, полицейские махнули рукой, сели в автомобиль и уехали, вероятно, сочтя, что проверить документы у 50 человек под таким дождем – дело слишком хлопотное.

Колонна вошла в новый район, проследовала до улицы Победы и направилась к Вечному огню, к обелиску павшим в годы Великой Отечественной войны. Почтили память ветеранов и, раздав последние шары, решили закончить свой полурасходный марш «Справедливой России».

Наша акция не носила политический характер. Приносим свои извинения всем, кто испытал неудобства из-за нашего движения по проезжей части, но, думаю, что день рождения города и День России – это все-таки повод посмотреть на жизнь по-доброму и поделиться оптимизмом с окружающими, – отметил член совета МО ПП «Справедливая Россия» Михаил Антипкин. – Мы любим нашу Родину и наш город и хотели создать в день его рождения праздничное настроение всем, кого встречали. Будем считать, что у нас это получилось.

Олеся ОВСЯНИКОВА.
Фото Алены ДЕДЮХИНОЙ.

лием шары с партийной символикой, формировали колонну, выводили «цыпленка» из ангара – так мы называем наш дирижабль, – рассказала активистка молодежного крыла партии Людмила Зорина. – Настроение ухудшилось, но всего на пару минут. Мы обсудили ситуацию и решили, что пусть погода подвела, но мы-то готовы к празднику! Значит, мы идем!

МО ПП «Справедливая Россия» было принято решение о проведении марша «Справедливой России». Сторонникам и членам партии сообщили, что сегодня в «бой» идет только добровольцы. Только те, кто готов: промочить не только ноги, но и вымокнуть до нитки, охрипнуть и продрагунуть на ветру.

Я был удивлен, когда выяснилось, что таких среди наших около 50 человек. Именно столько людей в тот день, несмотря на дождь и слякоть, вышло под нашими знаменами. Это треть местной партийной ячейки, – рассказал член совета МО ПП «Справедливая Россия» в Лесном Александр Толстобров.

В 11.00 огромный дирижабль с партийной символикой и надписями на боках «С Днём России!» и «С днём рождения, Лесной!» поплыл к центру города в сопровождении нескольких десятков человек, несущих красно-желтые знамена, шары.

Я пошел потому, что чувствую себя патриотом, – рассказал один из участников марша Александр Малинин. – 12 июня – это не только День России, но и День города в Лесном. Вдумайтесь: у города – день рождения! Ну как его можно было не поздравить? Здоровье и настроение были подходящими, хотелось сделать что-то яркое и хорошее.

Когда колонна вышла к центру города, случилась заминка. Пестрая, многоголосая толпа замерла и притихла, разглядывая пустующую, залитую водой трибуну, где должны были стоять руководители города. На несколько мгновений все притихло, и было слышно только, как стучит дождь по карнизам домов. Вдруг кто-то из молодежи весело и громко сказал:

– Это наш город! Поздравим его как следует!

В ответ раздался одобрительные крики и громыхнуло «ура»! Колонна вышла на проезжую часть и начала двигаться в потоке городского транспорта, как огромный рефрижератор. Десятки рук умело управлялись с дирижаблем так, чтобы он не врезался в автобусы и стоящие вдоль дороги деревья. По «флангам», т.е. по тротуарам, двигались группы с воздушными шарами, одаривая ими разочарованную отменой праздника городскую ребятню.

Колонна быстро привлекла к себе внимание жителей города, они открывали окна, выходили на балконы, приветственно сигналяли нам проезжающие автомобили.

С днём рождения, Лесной! – летело эхо в городские дворы.

Будем жить по справедливости – у народа будем в милости! – разносил ветер по городу!

В колонне демонстрантов – молодёжь.

СПОРТ



БОКС



Финал первенства России

21 мая в Магнитогорске завершился финал первенства России по боксу среди юношей 1995–1996 г.р.



Евгений Мамаев.

В этом году всероссийское первенство собрало 251 сильнейшего боксера со всех уголков страны, которое должно было выявить лучших в 13 весовых категориях. В течение шести дней зрители наблюдали за выступлениями лучших российских мастеров кожаной перчатки.

Весовая категория 50 килограммов. В этой весовой категории не обошлось без неожиданностей. Победителю последнего первенства России, боксеру из Ханты-Мансийского автономного округа, считавшемуся главным фаворитом соревнований, пришлось довольствоваться лишь бронзовой медалью. В поединке за выход в полуфинал Евгений Мамаев в равной борьбе уступил боксеру из Чеченской Республики. До этого Евгений выиграл у боксера из Санкт-Петербурга. Евгений Мамаев, спортсмен из ДЮСШ «Олимп», занял 5-е место, включен в состав сборной команды России. В данное время Евгений находится на учебно-тренировочных сборах в Москве, где идет подготовка к первенству мира. В августе Евгению предстоит принять участие в финале спартакиады учащихся России, которая пройдет в городе Сочи. Он будет представлять сборную команду УрФО.

Прошедшее первенство оставило благоприятное впечатление. Зрители, организаторы и сами участники остались довольны. Соревнования прошли на самом высоком уровне.

Хотелось бы сказать слова благодарности всем, кто принял участие в организации поездки Евгения Мамаева на финал России.

В. ФАРГЕР, тренер-преподаватель ДЮСШ «Олимп».

Пора подводить итоги

12 июня на площади перед зданием СКДЦ «Современник» в торжественной обстановке состоялось награждение коллективов-победителей и призеров спартакиады трудящихся, посвященной Году российской космонавтики. В качестве диктора выступила ведущий специалист отдела физической культуры, спорта и молодежной политики Татьяна Напалкова, коллективы первой и второй групп награждал генеральный директор комбината «Электротехприбор» Андрей Новиков, коллективы третьей и четвертой групп – глава администрации городского округа «Город Лесной» Виктор Гришин. Спартакиада трудовых коллективов проводилась с ноября 2010-го по июнь 2011 года. В ней приняли участие 39 коллективов физкультуры, а это более трех тысяч человек.

По первой группе коллективов победителем стала команда «Знамя» (заводоуправление комбината «ЭХП», руководитель Игорь Кондрашов, председатель КФК Юрий Половинкин, сумма мест 15). Успехом следует считать второе место коллектива «Темп» (отдел 037 комбината «ЭХП», руководитель Сергей Жамилев, председатель КФК Алексей Никулин, сумма мест 25). Третье место у коллектива «Комета» (пр-во 219 комбината «ЭХП», руководитель Андрей Дженжеруха, председатель КФК Сергей Иванов, сумма мест 29).

Среди коллективов физкультуры второй группы впереди, оправдывая свое название, – команда «Авангард» (пр-во 435 комбината «ЭХП», руководитель Роман Замиралов, председатель КФК Олег Мандрыгин, сумма мест 15). В упорной борьбе общекомандное второе место отвоевала «Чайка» (пр-во 518 комбината «ЭХП», руководитель Ренат Биалов, председатель КФК Анатолий Перминов, сумма мест 23). Третье место у «Энергии-9» (цех 009 комбината «ЭХП», руководитель Алексей Орлов, председатель КФК Владимир Корепанов, сумма мест 24).

Среди команд третьей группы лучшим стал коллектив физкультуры «Восток» (руководитель Лев Воронов, председатель КФК Владимир Феофилов, сумма мест 16). Второе место у «Металлиста» (цех 004 комбината «ЭХП», руководитель Вадим Вторушин, председатель КФК Юрий Шумков, сумма мест 20), третьим призером стал «Зенит-32» (цех 032 комбината «ЭХП», руководитель Сергей Патрушев, председатель КФК Дмитрий Степанов, сумма мест 27).

Уверенно держит первое место среди коллективов четвертой группы «Прометей» (СУ ФПС № 6 МЧС России, руководитель Алексей Бондаренко, председатель КФК Вадим Чернов, сумма мест 11). Вторым призером стал «Луч» (в/ч 40274, руководитель Сергей Бушля, председатель КФК Сергей Грибченко, сумма мест 19), третье место занял «Спутник» (в/ч 3275, руководитель Дмитрий Савишин, председатель КФК Леонид Смирнов, сумма мест 25).

Соревнования спартакиады проходили по 12 видам спорта.

Отдавая должное победителям и призерам, следует покритиковать отстающих. Прежде всего критика касается некогда имевшего славные спортивные традиции коллектива «Наука» (пр-во 121 комбината «ЭХП», первая группа), участвовавшего в нынешней спартакиаде только в волейбольном турнире. В списке отстающих второй группы – КФК «Пламя» (цех 343 комбината «ЭХП») и «Энергия-5» (цех 005 комбината «ЭХП»), третьей группы – «Локомотив» (цех 111 комбината «ЭХП»), четвертой группы – «Спасатель» (СУ ФПС № 5 МЧС России). Все названные коллективы также участвовали в одном-единственном виде спартакиады. Надеемся, что руководители этих подразделений сделают правильные выводы.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Лёгкая атлетика

10, 11 июня в Екатеринбурге проходили чемпионат Свердловской области по легкой атлетике и первенство среди ветеранов. Успешно выступили на этих соревнованиях наши спортсмены.

Евгений Галиханов занял 9–10 места в беге на 100 м с результатом 10,9 сек., а в беге на 200 м в предварительном забеге показал результат 21,6 сек. и в финале занял 4 место (21,7 сек.).

Владимир Колесников в беге на 1500 м был в своем забеге первым с результатом 3.57,7 сек. Всего 0,7 сек. не хватило спортсмену для выполнения норматива КМС в беге на 800 м. Владимир также выиграл свой забег с результатом 1.56,2 сек.

Сергей Кузнецов в прыжках в высоту занял 6 место с результатом 1,85 м.

Денис Камаев занял 2 место в прыжках с разбега в длину с результатом 6,62 м, проиграв победителю всего 6 см.

Александр Смирнов пробежал 400 м за 51,9 сек., улучшив свой рекорд на 0,1 сек., и подтвердил норматив I разряда.

Евгения Коломина в беге на 400 м пробежала по личному рекорду 1.04,5 сек. и выполнила II разряд.

Роман Мычалкин с результатом 54,5 сек. на дистанции 400 м пробежал по II разряду. На первенстве области среди ветеранов не было равных в беге на 100 и 200 м Анатолию Селезневу.

Администрация ФЛЦ «Факел» благодарит всех спортсменов за хорошее выступление и желает крепкого здоровья и успешных стартов в чемпионате России в городе Чебоксары.

Валерий ДАМБЕРГ.

Шахматы



10 июня в помещении ГШШС был проведен турнир по шахматам, посвященный Дню города. В турнире приняли участие 15 шахматистов нашего города. В результате упорной борьбы призовые места заняли:

I место – Сергей Гавриков (11 очков из 14 возможных), II место – Юрий Серета (10,5 оч-

ка из 14 возможных), III место – Валерий Галкин (10 очков из 14 возможных).

Награждение призеров турнира выполнено согласно «Положению о проведении турнира по шахматам, посвященного Дню города».

Юрий СЕРЕТА, инструктор ГШШС.

Афиша

г. ЛЕСНОЙ Мини-стадион

Молодежная спартакиада по мини-футболу

16 июня: 18.00 – «Сплав» – «ОТК», 19.00 – «Прометей» – «Бригада-219», 20.00 – «Спартак» – «Конструктор».

17 июня: 18.00 – «ПЛ-78» – «ОТК», 19.00 – «Прометей» – «Сплав», 20.00 – «МИФИ» – «Бригада-219».

20 июня: 18.00 – «МИФИ» – «ОТК», 19.00 – «Сплав» – «Спартак».

21 июня: 18.00 – «Сплав» – «ПЛ-78».